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SİRKÜLER 2020-138                                                                       28.06.2020  
  

  

Değerli Müşterimiz, 
  
 

28.06.2020 Tarihli  ve 31169 Sayılı Resmi Gazetede   yayınlanan İthalat Rejimi 
Kararına Ek Karar (Karar Sayısı 2682) ile sitrik asit, kullanılmış giyim eşyası, 
peruklar,cam plakalar, bebek emzikleri, kord bezi, inciler, kuyumcu ve mücevherci 
eşyası, Demir veya alaşımsız çelikten profiller, teller, boru bağlantı parçaları ,demir 
çelikten eviyeler ve lavabolar küvetler, pompalar, split klimalar,Tartı alet ve cihazları 
,vinçler,tekstil makinelerı, takım tezgahları,akü aksamları, emniyet kemerleri, bobin 
telleri, kateterler, kanüller, protez dişler, termostatlar vb. 445 adet ürüne ilave gümrük 
vergisi getirilmiştir.  

  

Kararda belirtilen EK-1 ve EK-2 tabloların uygulama tarihleri aşağıda belirtilmiştir. 

  
• 28.06.2020 - 30.09.2020 (bu tarih dahil) tarihleri arasında kararın EK-2'sinde 

yer alan vergi oranları, 
  

• 01.10.2020 tarihinden itibaren kararın EK-1'inde yer alan vergi oranları, 

  
Ayrıca söz konusu Karar GEÇİCİ MADDE1 (1)’e göre bu Kararın yayımı tarihinden 
önce Türkiye’ye sevk edilmek üzere bir taşıma belgesi düzenlenerek yüklemesi 
yapılmış olan eşyanın bu Kararın yayımı tarihinden itibaren en geç 15 gün içinde 
ithalatına ilişkin gümrük beyannamesinin tescili halinde, Ek-1’de yer alan ilave gümrük 
vergisi oranı tahsil edilecektir. 
  
Karara ait exel listeye sirküler ekinden ulaşılabilir. 
  
 
  
Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
  
Bu Karar içeriğine aşağıdaki linkten ulaşılabilir. 
  

–– İthalat Rejimi Kararına Ek Karar (Karar Sayısı: 2682) 
  

 

Saygılarımızla, 
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